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Pokyny pro použití
ACESO SYSTEM než začnete :
Chraňte oči a uchovávejte mimo dosah dětí!
STEP 2 je vysoce hořlavá kapalina. Chraňte před teplem, 
otevřeným ohněm a horkými povrchy.
ACESO SYSTEM lze použít na nehty na rukou i nohou.
ACESO SYSTEM se používá výhradně na přírodní nehty, 
nehtová modeláž ale i laky na nehty musí být před aplikací 
úplně odstraněny.
Postup:
Pro profesionály: 

1.   Odstraňte co nejvíce postiženého nehtu na volném 
okraji. Poté co nejvíce ztenčete nehtovou ploténku 
pomocí pilníku, ale pouze aby to bylo příjemné pro 
zákaznici. Tím poskytnete menší bariéru pro pronikání 
ošetření.

2.  Kick Start Soak: dejte do teplé koupele 1 polévkovou lžíci 
a namáčejte nohy nebo ruce 5-10 min. Osušte a 
pokračujte pokyny pro klienta.

Pro klienta:

STEP 1 a STEP 2 by měly být aplikovány 2x denně. STEP 1 
nejlépe funguje na nehtu, který byl před aplikací máčený ve 
vodě minimálně 3-5 min (např.sprcha, koupel). To 
umožňuje STEP 1 ,,vtáhnout" do a skrz nehtovou ploténku 
na tkáň nehtového lůžka. Nehet osušte ručníkem.

1.   Naneste jednu nebo dvě kapky STEP 1 na máčený nehet. 
Nechte tyto kapky působit na povrch nehtové ploténky a 
poté je vmasírujte. Pokud je některý nehet zvednutý 
(viz.obrázek 1), aplikujte STEP 1 přímo pod nehtovou 
ploténku a nechte jej vsáknout do nehtového lůžka.

2.  Dále aplikujte STEP 2 na okolní měkkou tkáň, masírujte 
kůžičky okolo nehtové ploténky, na kůži mezi prsty na nohou 
i rukou (Atletická noha) a nechte zaschnout. STEP 2 zasychá 
okolo 10 sec.

3. Jak nehet odrůstá, opilujte nebo odstřihnetě postižený 
volný okraj nehtu. Doporučujeme pravidelnou návštěvu u 
vaší manikérky/pedikérky pro kontrolu.

Debrider:
- používá se k ,,vypláchnutí" odumřelé tkáně a nečistot 

mezi nehtovou ploténkou a nehtovým lůžkem
- napomáhá rychlejšímu uchycení nového růstu nehtu

Čím dříve se zbavíme postižené tkáně pod nehtem, tím 
rychleji se nehet znovu ,,přichytí". Doba ostranění tkáně je 
závislá na každém konkrétním případu.
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ošetřením pomocí STEP 1 a 2 
několik týdnů/měsíců až do vyřešení problému. 

. Opakujte každé 2 dny, dokud nebude spodní strana 
nehtové ploténky vypadat čistá a suchá. V tento 
moment můžete Debrider přestat používat.

Následně můžete zahájit

. Na závěr místo důkladně omyjte.

. Pomocí kapátka naplněného vodou vypláchněte 
odumřelou a uvolněnou tkáň pod nehtem. Nevsunujte 
kapátko pod nehet! Poté použijte měkký kartáček nebo 
k tomu určenou frézku na pečlivé odbroušení tkáně.

. Nechte sérum několik minut vsáknout.

. Aplikujte pomocí kapátka Dedrider na obnaženou 
kůži pod nehtem.

. Osušte ručníkem.

. Namočte nehty do vody 3-5 min.

Doba léčby je u každého problému jinak dlouhá. Může 
trvat několik týdnů/měsíců, například u Hyperkeratózy.
Doporučujeme pravidelnou konzultaci s vaší 
manikérkou/pedikérkou k správnému posouzení výsledků.

Bohužel u problémů s nehty neexistují žádná ,,rychlá 
řešení". Je to proto, že musí narůst nový nehet, který 
nahradí nehet poškozený. 
Závisí to i na tom, jak rychle vám nehty rostou, jak vážné je 
poškození nehtů, zda se jedná o poškození nehtů na rukou 
nebo nohou. Nehty na nohou rostou pomaleji.

Výsledek závisí samozřejmě i na tom, zda klient 
dodržuje správnost a pravidelnost ošetření doma.

Obrázek 1
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